



- 学校概况
- 学院设置
- 管理机构
- 教师队伍
- 人才培养
- 科学研究
- 学科建设
- 国际交流
- 校园文化
- 虚拟校园
- 公共服务
- 办公系统
- 返回首页

第五届中国农村法治论坛在我校召开

2013-10-29 10:58:19 本新闻被阅读过 1706 次

10月26日至27日，“第五届中国农村法治论坛”在我校召开。本届论坛以“城镇化进程中的农村法治前沿问题研究”为主题，由西南政法大学经济法学院和我校政法学院共同主办。河北省人民政府法制办公室主任时清霜、河北省法学会副会长田沧生，我校副校长王凤鸣出席开幕式并讲话。西南政法大学经济法学院院长盛学军作为论坛发起方代表在会上致辞。

研讨会上，中国人民大学、清华大学、北京市农村经济研究中心、西南政法大学、华中农业大学、西北政法大学以及我校的18位专家学者，从多个视角分别就城镇化进程中的农村法治、农村金融、农村生态环境保护、农村土地以及农民权益保障等法律问题发表主题演讲。与会代表围绕会议主题展开热烈讨论，形成广泛共识，取得了丰硕成果，这将为我国推进新型城镇化进程，完善农村法治建设的政策法律体系提供重要的理论依据和决策参考。

来自省内外40多家高等院校、科研机构和法律实务部门的80多位专家，以及我校社会科学处、经济学院、管理学院、政法学院等单位的负责人和部分师生参加了论坛。

（政法学院供稿，新闻中心摄影）



第五届中国农村法治论坛

